



5
Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Спектаклем «Метель» по пьесе лауреата Ленинской премии Леонида Леонова открыл свой новый театральный сезон Комсомольский-на-Амуре драматический театр.

В спектакле, поставленном главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. Н. Беловым и оформленном художником Г. Н. Скороховым, заняты представители всех поколений театра.

До конца года театр покажет инсценировку романа Павловой «Совесть» в постановке вновь приглашенного режиссера В. А. Барского, драму М. Ю. Лермонтова «Маскарад», комедию А. Н. Островского «Не все коту масленица».

Театр сохранит в своем репертуаре спектакли: «Дневник женщины» К. Финна, «Украли консула» Г. Мдивани, «Василису Мелентьеву» А. Островского, «Июнь-Корань» Н. Рогаля.

Кстати, и в новом сезоне театр продолжит ставшую традицией работу над пьесами местных авторов. В репертуарном портфеле театра уже есть драма Р. Романова «В год спокойного солнца».

В первой же половине будущего года на сцене театра увидит свет одно из произведений советской классической драматургии. Возможно, это будет «Любовь Яровая» К. Тренева, или «Интервенция» Л. Славина, а может быть, «Огненный мост» Б. Ромашова.

На снимке: сцена из спектакля «Метель». В ролях старых большевиков Марфы Касьяновны и Андрея Данилыча — актеры-коммунисты О. Р. Жарикова и П. С. Денисов.

Г. АКУЛОВ.
Фото автора.